
 

 

                                                                                                                          

 
Procès-verbal des délibérations du conseil d’établissement 
Centre d’éducation des adultes des Draveurs 
Le lundi 13 juin 2022, 16h30 
 
 

PRÉSENCES    
Charlène  Bélisle Représentante du personnel de soutien Présente 
Véronique Bernier Représentante des groupes socio-économiques Absente 
Yves Blais Représentant des enseignants Présent 
Kelly Cabral-Botelho,  Élève du centre Présente 
Audrey Charest Directrice Présente 
Nathalie Doucet Représentante du personnel professionnel Présente 
Élianne Fonsca Représentante des groupes socio-économiques Absente 
Martin Gravel Représentant des entreprises Présent 
Réjean Lange Représentant des enseignants Présent 
Marc Pilote Directeur adjoint Présent 
Majida Aljoudi Élève du centre Présente 
Jacinthe Tissot Directrice adjointe Absente 
    
POSTE VACANT   
Représentant des entreprises  
    

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum; 
Ouverture de la rencontre à 16h30 
 

2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour du 13 juin 2022 
 

Ajout d’un point sur le plan lutte à l’intimidation et la violence 
 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Charlène Bélisle et approuvée par Yves Blais. 
 

3. Parole au public; 
Pas de public 

 
4. Adoption du procès-verbal de la séance du 21 février 2022 

 
L’adoption du procès-verbal du 21 février 2022 est proposée par Yves Blais et approuvé par Réjean Lange 
 

• Modifications :   
• Suivi :  

 

 

 

INITIALES DE LA PRÉSIDENTE : _____ 

PAGES : 4 

INITIALES DE LA DIRECTION : ______ 



 

 

 
5. Prévisions budgétaires 2022-2023 (Résolution);  

 
Voir le document déposé par la direction 
 
État de la situation : Nous n’avons pas reçu les règles budgétaires encore, les prévisions budgétaires 
tiennent compte de ce contretemps et sont conservatrices.  
 
Lecture et explication des prévisions budgétaires par Audrey Charest, directrice du CEAD. 
La résolution d’adoption des prévisions budgétaires est proposée par Charlène Bélisle et approuvée à 
l’unanimité. 
 

6. Rapport annuel 2021-2022 (Dépôt séance tenante) ;  
 
Voir le document déposé par la direction 
 
Lecture du rapport annuel par Martin Gravel, président du CE et représentant des entreprises.  
 
Quelques corrections sont proposées par Marc Pilote.  
 
L’adoption du rapport annuel est proposée par Nathalie Doucet et secondée par Yves Blais. 

 
 
7. Informations en lien avec la période estivale et la rentrée scolaire 2022;  

 
Fin de l’année scolaire arrive. Pour l’été 142 élèves sont inscrits. Pour l’automne, 185 inscriptions sont déjà 
enregistrées.  

 
 

8. Vie étudiante; 
 
Février, Mars, Avril, Mai 2002 : Les mardis, mercredis et jeudis nos cafés sont ouverts et populaires. 

 
Fin Mai et Juin Petits Déjeuners offerts gratuitement aux étudiants, 2 fois par semaine. 

 
Conseil Étudiants. Chaque mardi à l’Escale et les mercredis à Nouvel-Horizon ! 

 
Dîner Pizza, chaque semaine ! En Juin Pizzas gratuites. 

 
Mars-Avril-Mai-Juin : Reprise des Clubs de marche une fois par semaine ! 

 
Mars : Initiation au Ski de Fond dans le Parc La baie, 14 pers des deux édifices. Un grand succès à refaire 
l’année prochaine. (Prêt de matériel, un instructeur durant deux heures, gratuit avec Ski à l’École) 

 
Mars et Mai : 2 Galas Valorisation Reconnaissance en présentiel, ça fait du bien pour la motivation de tous 
et toutes. 

 
Mars-Avril-Mai : Bingos. Toujours apprécié ! 

 
Mars : Préparation et Décoration pour Pâques par les conseils Étudiants 

 
Mars : Jeux de Société à Nouvel-Horizon. 

 



 

 

Avril : Activité Katag dans les deux édifices ! Très apprécié ! 
 

Avril : Nettoyage des terrains des deux Édifices (Journée de la Terre) 
 

Avril : Distribution de cocos de Pâques, par les Conseils, tournées de classes, chasse aux cocos, jeux. 
 

Juin : À VENIR ! Activités dans chaque édifice, énigmes, rallye-photos, épreuves à faire par classe, style 
kermesse, avec popcorn, barbe à papa, Mr freeze …. 

 
Chapeau à Hélène d’avoir repris le flambeau en animation étudiante durant l’absence d’Isabelle. 

 
9. Information de l’équipe de direction 

 
• Réussite de nos élèves : près de 2000 élèves en FGA cette année (jour, soir, FAD).  
• Remerciement aux partenaires externes en appui à nos élèves 
• Atteinte des objectifs: 26% ont atteint l’objectif DES, 23% préalables DEP et 35% préalables études 

post secondaires. 
• Reconnaissance des acquis pour une première qualification, l’an dernier, cette année plus de 50 en 

cours et 39 obtentions d’une attestation RAC FMS. 
• Isabelle sera au poste de CISEP en remplacement l’an prochain, nous recherchons une personne pour 

son poste comme animatrice à la vie étudiante. 
• UCG, reconnaissance des acquis pour aller chercher jusqu’à 20 unités du DES.  Il s’agit d’une nouvelle 

pratique au centre. 
• Plusieurs projets de formation, différents trajets, permettra l’atteinte des objectifs par l’école autrement, 

partenariat intéressant pour l’intégration graduel d’étudiants au Centre d’éducation des adultes (avec le 
CJEO). 
 

10. Parole aux membres; 

Retour par Charlène sur l’activité Roxanne, prévention de la violence dans les relations amoureuses. 

 
11. Points divers 

Réjean partage l’inquiétude de certains collègues concernant la sécurité à l’école suite à une altercation 
qui a eu lieu à N-H et aux attentats aux USA. Audrey tente de rassurer, certaines mesures seront revues 
pour l’an prochain. 

 
12. Levée de l’assemblée; 

Levée de l’assemblée proposée par Martin Gravel et secondée par Nathalie Doucet à 17h46. 
 


